

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币和哈耶克和哈耶克的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币和哈耶克以及哈耶克的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [以特币是如何诞生的？](#)
2. [哈耶克与中本聪谁决定了货币非国家化进程？](#)
3. [因为灰色市场的需求，比特币会一直存在吗？](#)

以特币是如何诞生的？

更神奇的是，他真把比特币“造”出来了。

2009年1月3日，中本聪开发出客户端，“挖出”史上第一批50个比特币，宣告比特币诞生。接着，大批黑客、极客蜂拥而至，拜倒在比特币精妙严谨的神思下。但中本聪本人则像一团迷雾，没人知道他姓字名谁、工作单位、家庭户口、是男是女.....2010年12月12日，中本聪在比特币论坛上发了个帖，随即消失了。

时至今日，中本聪仍是比特币最大的谜团。

虽然和腾讯Q币一样，比特币也是网络虚拟货币，却是靠一整套密码学原理(老乡别跑，密码学不难)创造出来的。

每个比特币，对应着一个根据复杂算法生成的方程组特解，就像每张人民币上的“唯一序列号”，有了这个号，你就算拥有这枚比特币了。中本聪在比特币网络中总共设置了2100万个待解的密码方程组，所以比特币总产量确切又恒定：到2140年产出第2100万枚后，再不增加了。

现实中，生产钞票靠印钞，比特币则靠“挖矿”。最初玩比特币人少，你拿着自家笔记本电脑、装个比特币钱包软件，就能“挖”出几个币。

当我们把钱存银行，钱实际上存进了一个中心数据库。但比特币则是个网络分布式数据库，你在自家电脑上装个比特币钱包软件，立刻变身“比特币央行”，全世界的交易记录都存里面。这正是比特币核心钱包的容量65G、奇大无比的原因。

所有人都是“央妈”，这数据库还怎么破坏？难怪有人说，要想消灭比特币，只能关掉互联网。

——END——

图片均来自网络

欢迎关注【华商韬略】，识风云人物，读韬略传奇。

版权所有，禁止私自转载！

哈耶克与中本聪谁决定了货币非国家化进程？

从货币的历史来看，货币在古代产生时是非国家化的，古代贝壳、黄金、粮食、布帛都和国家的铸币并行使用（国家的铸币实质上不完全是政府信用支持，而是金属含量和政府信用共同支持）；近代银行业发达起来，银行（尤其是中央银行）的银行券开始作为货币流动，这个阶段货币仍然需要贵金属支持其价值，但是贵金属开始不是足值的了；在布雷顿森林体系崩溃之后，货币成为了完全的信用货币，只有最强力的国家信用才能支持其价值。

哈耶克的竞争货币理论只能说是一种设想，在实际的历史进程中并没有出现，而中本聪的比特币则更接近于大宗商品，大家对比特币的期待和对投机商品的期待一样，希望比特币的法币价值不断提升，而不是可以向货币一样可以稳定的使用。从这个角度来看，比特币距离成为一种货币，还有非常遥远的距离。

因此作为圈内媒体人，很遗憾的回答您，中本聪和哈耶克都没有决定了货币非国家化的进程，但是区块链技术正在给社会带来各方面的影响，希望区块链技术的拥护者们冷静乐观。

因为灰色市场的需求，比特币会一直存在吗？

如果是因为灰色地带的需求，比特币会受到主流社会的打压，从而进一步大幅度削减其成为流通货币的可能性。

老实说，比特币虽然应用大量先进的IT技术，但是其要最终成为世界通行货币的路绝不会如某些机构宣称的那样顺利。因为货币的关键作用是丈量财富，用比特币来丈量世界的财富有个最大的问题，那便是其自己所宣称的所谓“稀缺性”。这看似是比特币的最大大卖点，其实也是其自身最大的硬伤。

我们做个简单的假设，当比特币完成最终2100万枚的发行，并作为世界通行货币使用时，人们生产出一个物件会发生什么？——该物件贬值。比特币不再增加，而财富创造却远没到顶峰。产能和有限货币之间会形成矛盾，结果便是一系列的经济

事件，通缩、生产愿望降低接着大幅度减产、失业率攀升、购买力进一步下降……无论如何其结果便是商品流通能力的减弱，社会的财富创造能力减弱，生产率进一步降低。一个会给未来带去衰落的东西，试问又有谁会选择其作为货币呢？

所谓比特币的稀缺性在老夫看来仅仅只是比特币的一个营销噱头。这个噱头很好的契合了09年以来美联储量化宽松给民众带来的对通货膨胀预期的恐惧心理。所以才有比特币目前的局面。

其实，无论给比特币冠以什么样概念，都无法改变它为人造虚拟物的本质。对于人造虚拟物我们固然不能武断的否认其价值的存在，但更不能无视其自身存在着巨大风险的事实。因为，这样的东西它能悄悄的来，当然也能悄悄的走。假设比特币消失了，你能去找谁呢？假设比特币超发了，你又能找谁？

关于比特币的产生，我们需要纠正一个概念，有人创造比特币一定不是为了给世界带来一个稳定的通货，因为，如果通货膨胀真的那么恐怖的话，我们恢复金本位就行了，何必去折腾出个比特币呢？比特币的创造一定还有着其他的意图，或者真的是搜刮财富的工具，也可能是未来货币的实验。谁知道呢，来的时候有人喝彩不代表走的时候会有人买单。

最后聊聊自由货币，哈耶克提出的自由货币是要通过个人信用来创造的，绝不是凭空创造，凭空创造出来的只能是冥币。

个人信用创造货币是需要遵循一定框架的，而实际上目前的金融体系已经允许个人通过信用创造货币了，而这个创造的过程早就为广大人民群众所熟知，那便是——贷款。借贷这个行为其本质就是通过个人信用创造新货币的过程。

哈耶克提倡的是以私人机构发行货币来取代政府发行货币，他希望政府放弃货币的发行权，转为对货币市场的调控、维护和监管。他理论的基础是——个人信用可以创造货币，而这点往往被某些人解释为自由货币的结果。为什么要这么说，我就不做更深入的分析了，你懂的。

关于本问题，老夫的观点是，比特币将来消失的可能性比存在的可能性大，而且还不是一般的大！

比特币和哈耶克的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于哈耶克、比特币和哈耶克的信息别忘了在本站进行查找哦。